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تصميم الغلاف: أ.  حمد النفيسه

أ. عبدالرحمن الثقفي 
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نسخة الطالب

إعداد: 
أ. حمد النفيسة 

أ. عواطف الجهني 
أ. عبدالمجيد الرشيدي



بسم الله الرحمن الرحيم  

الحمدلله والصلاة والسلام على أشرف الأنبياء والمرسلين 

سيدنا محمد وعلى آله وصحبه أجمعين 

معلمينا ومعلماتنا الكرام 

يطيب لنا ويسعدنا تقديم هذا الجهد المبارك بإذن الله 
وهو  

بنك أسئلة رياضيات 5 

والذي أخذنا فيه بعين الاعتبار الفروق الفردية للمتعلمين 
وشمولية الأسئلة لكافة مواضيع المقرر وبشكل متوازن  

مؤملين بإذن الله سبحانه أن تجدوا فيه الفائدة فيما يعود 
بالنفع على طلابنا وطالباتنا لصناعة أقوى نواتج تعلم  

وآخر دعوانا أن الحمدلله رب العالمين



 

 5بنك أسئلة رياضيات مقرر 

لأولالفصل ا  
 تحليل الدوال

…} تكتب مجموعة الأعداد التالية:  (1 , −𝟐, −𝟏, 𝟎, 𝟏, باستعمال الصفة المميزة للمجموعة  {𝟐

  كما يلي:

 

𝒂تكتب المجموعة التالية  (2 ≤                                         باستعمال رمز الفترة كما يلي: 𝟓−

A (−𝟓, ∞) B [−𝟓∞, ) 

C (−∞, −𝟓) D (−∞, −𝟓] 

 

𝒉(𝒂)أي الفترات الآتية تمثل مجال الدالة  (3 = √𝒂𝟐 −                                                ؟ 𝟒

A (−∞, ∞) B (−∞, −𝟐) ∪ (−𝟐, 𝟐) ∪ (𝟐, ∞) 

C (−∞, −𝟐] ∪ [𝟐, ∞) D (−∞, −𝟐) ∪ (𝟐, ∞) 

 

 

𝒉(𝒂)أي الفترات الآتية تمثل مجال الدالة  (4 =
𝒂+𝟑

√𝒂𝟐−𝟒
                                                     ؟ 

A (−∞, ∞) B (−∞, −𝟐) ∪ (−𝟐, 𝟐) ∪ (𝟐, ∞) 

C (−∞, −𝟐] ∪ [𝟐, ∞) D (−∞, −𝟐) ∪ (𝟐, ∞) 

   لإيجاد الدالة  𝒉استعمل التمثيل البياني للدالة  (5

A [𝟒, ∞) B [𝟑, ∞) 

C (−∞, 𝟒] D (−∞, 𝟑] 

 

 

A {𝒙|𝒙 ≥ 𝟐, 𝒙 ∈ 𝑹} B {𝒙|𝒙 ≥ 𝟐, 𝒙 ∈ 𝑹} 
C {𝒙|𝒙| ≥ 𝟐, 𝒙{𝒙|𝒙 ∈}𝒁} D {𝒙|𝒙 ≤ 𝟐, 𝒙 ∈ 𝒁} 

 

 

 

 

 

 

عزيزي الطالب : يوجد أمام 

كل تمرين علامة                  

عليها  عند الضغط  

تنقلك لحل التمرين على  

.اليوتيوب    
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  : حول متمائلة العلاقة أن المجاور البياني التمثيل من تضحي (6

A  المحور𝒙 فقط B  المحور𝒚 فقط 

C نقطة الأصل فقط D  المحور𝒙  والمحور𝒚  .ونقطة الأصل 

 

𝒇(𝒙)الدالة  (7 = 𝒙𝟒 +     هي دالة 𝟐

A  زوجية B  فردية 

C  ليست زوجية وليست فردية D  لا شيء مما ذكر 

 

 

𝒇(𝒙)الدالة  (8 = 𝒙𝟑 + 𝟐𝒙 هي دالة   

A  زوجية B  فردية 

C  ليست زوجية وليست فردية D  لا شيء مما ذكر 

 

 

 

 ما الفترة التي تتزايد فيها الدالة الممثلة في الشكل؟  (9

   
A (𝟎, ∞) B (−∞, 𝟐) 

C (−𝟏, ∞) D (𝟏, ∞) 

 

 

𝒚ما مدى الدالة   (10 =
𝒙𝟐+𝟖

𝟐
  ؟ 

A {𝒚|𝒚 ≠ ±𝟐√𝟐} B {𝒚|𝒚 ≥ 𝟒} 

C {𝒚|𝒚 ≥ 𝟎} D {𝒚|𝒚 > 𝟎} 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/ths_wlDZ5XE
https://youtu.be/BdMlCTzBdTk
https://youtu.be/qcKrWxjP77k
https://youtu.be/4W-EXQHGuG8
https://youtu.be/iiOW-DLdldU
https://youtu.be/ths_wlDZ5XE
https://youtu.be/BdMlCTzBdTk
https://youtu.be/qcKrWxjP77k
https://youtu.be/4W-EXQHGuG8
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https://youtu.be/iiOW-DLdldU
https://youtu.be/ths_wlDZ5XE
https://youtu.be/BdMlCTzBdTk
https://youtu.be/qcKrWxjP77k
https://youtu.be/4W-EXQHGuG8
https://youtu.be/iiOW-DLdldU


 

 

𝒉(𝒙)للدالة  𝒚أوجد المقطع  (11 =
𝒙𝟑+𝟔

𝟐
   

A √−𝟔
𝟑

 B −𝟑 

C 𝟐 D 𝟑 

 

   أي الدوال الآتية لها عدم اتصال لا نهائي؟ (12

A 𝒇(𝒙) = {
𝟐, 𝒙 < 𝟎
𝟑, 𝒙 ≥ 𝟎

 B 𝒇(𝒙) =
𝟏

𝟐𝒙 − 𝟗
 

C 𝒇(𝒙) =
𝒙𝟐 − 𝟒𝟗

𝒙 − 𝟕
 D 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟓 − 𝒙𝟑 

𝒇(𝒙)نعيد تعريف الدالة   (13 =
𝒙𝟐−𝟒

𝒙−𝟐
𝒙لتصبح متصل عند   =  كما يلي:  𝟐

A {
𝒙𝟐 − 𝟒

𝒙 − 𝟐
, 𝒙 ≠ 𝟐

𝟐, 𝒙 = 𝟑

 B {
𝒙𝟐 − 𝟒

𝒙 − 𝟐
, 𝒙 ≠ 𝟐

𝟒, 𝒙 = 𝟐

 

C {
𝒙𝟐 − 𝟒

𝒙 − 𝟐
, 𝒙 ≠ 𝟐

𝟔, 𝒙 = 𝟐

 D {
𝒙𝟐 − 𝟒

𝒙 − 𝟐
, 𝒙 ≠ 𝟐

𝟖, 𝒙 = 𝟐

 

 

 من اليمين: 𝒇(𝒙)أي مما يأتي يصف سلوك طرق التمثيل البياني للدالة  (14

  

A 𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝒇(𝒙) = −∞ B 𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝒇(𝒙) = 𝟎 

C 𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝒇(𝒙) = 𝟖 D 𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝒇(𝒙) = ∞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/kgmjOBIPYZY
https://youtu.be/wjZAyN2hMas
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  أي القيم الآتية تمثل قيمة صغرى محلية للتمثيل البياني في السؤال: (15

 

A 𝟎 B 𝟐 

C 𝟔 D 𝟖 

 

 

  ؟𝒙تمثل دالة في  𝒚أي العلاقات الآتية يكون فيها  (16

A 

 

B 

 

C 

 

D 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙)إذا كانت (17 = 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙  فما قيمة ،𝒇(𝟒)؟   

A −𝟖 B 𝟎 

C 𝟖 D 𝟐𝟒 

 

 

𝒇(𝒙)صفر الدالة  ما (18 = −
𝟐

𝟑
𝒙 −  ؟ 𝟏𝟐

A −𝟏𝟖 B −𝟏𝟐 

C 𝟏𝟐 D 𝟏𝟖 

 

 

 

 

https://youtu.be/k8HBCDEprvQ
https://youtu.be/y7RbwqEi3-8
https://youtu.be/yagr1aCCbHE
https://youtu.be/KWDlp2Nt-eU
https://youtu.be/k8HBCDEprvQ
https://youtu.be/y7RbwqEi3-8
https://youtu.be/yagr1aCCbHE
https://youtu.be/KWDlp2Nt-eU
https://youtu.be/k8HBCDEprvQ
https://youtu.be/y7RbwqEi3-8
https://youtu.be/yagr1aCCbHE
https://youtu.be/KWDlp2Nt-eU
https://youtu.be/k8HBCDEprvQ
https://youtu.be/y7RbwqEi3-8
https://youtu.be/yagr1aCCbHE
https://youtu.be/KWDlp2Nt-eU


 

𝒇(𝒙)إذا كانت  (19 = {
|𝟏𝟒𝒙|, 𝒙 < −𝟐

𝒙𝟑 − 𝟏, 𝒙 ≥ −𝟐
    ؟ 𝒇(−𝟐)، فما قيمة  

A 𝟖 B −𝟕 

C −𝟖 D −𝟗 

 

 

    ؟ 𝒙أي العلاقات الآتية متماثلة حول المحور  (20

A 𝒙𝒚 = 𝟐 B 𝒙 = 𝒚𝟐 

C 𝒚 = 𝒙𝟐 D 𝒚 = 𝟑 

 

 

   أي الدوال الآتية دالة فردية؟ (21

A 𝒇(𝒙) = −𝒙𝟑 + 𝟒 B 𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙𝟑 

C 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟒 − 𝟗 D 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟒 + 𝟒𝒙 

 

 

   أي الدوال الآتية لها عدم اتصال قابل للإزالة؟ (22

A 𝒇(𝒙)
𝒙

𝒙 + 𝟑
 B 𝒇(𝒙) =

𝒙𝟐 − 𝟒

𝒙 + 𝟐
 

C 𝒇(𝒙) =
𝟏

𝒙 + 𝟑
 D 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝟑 

 

 

𝒇(𝒙)إذا كانت  (23 = −
𝟒𝒙

𝒙−𝟒
𝐥𝐢𝐦، فما قيمة  

𝒙→∞
𝒇(𝒙) ؟   

A −∞ B −𝟒 

C 𝟑 D ∞ 

 

 

  x توسع رأسي، ثم انعكاس حول المحور أي منحنيات الدوال الآتية ناتج عن (24

𝒇(𝒙)لمنحنى الدالة  = 𝒙𝟐؟ 

A 𝒇(𝒙) =
𝟏

𝟑
𝒙𝟐 B 𝒇(𝒙) = −𝟑𝒙𝟐 

C 𝒇(𝒙) = −
𝟏

𝒙𝟐 + 𝟑
 D 𝒇(𝒙) = −

𝟏

𝟑
𝒙𝟐 
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https://youtu.be/HIZTzVtwv-4
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25) F على الدالة الرئيسة )الأم( تجرى  التي التحويلات الهندسيةما𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 ؛ للحصول على 

𝒑(𝒙)الدالة  = (𝒙 −    ؟ 𝟑(𝟕

A 7  أسفلوحدات إلى B 7 وحدات إلى الأغلى 

C 7  وحدات إلى اليسار D 7 وحدات إلى اليمين 

 

 

𝒇(𝒙)أي التمثيلات البيانية الآتية يمثل منحنى الدالة  (26 = |𝒙𝟑| ؟  

A 

 

B 

 

C 

 

D 

 

 

 

𝒇(𝒙)إذا كان  (27 = 𝒙 − 𝒈(𝒙)و  𝟑 = 𝟐𝒙 − 𝒇فما قيمة  𝟒 + 𝒈)(𝒙)) ؟   

A 𝒇(+𝒈)(𝒙) = 𝟑𝒙 − 𝟕 B (𝒇 + 𝒈)(𝒙) = −𝒙 − 𝟕 

C (𝒇 + 𝒈)(𝒙) = −𝒙 + 𝟏 D 𝒇 + 𝒈)(𝒙) = −𝟑𝒙 + 𝟏 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙)إذا كانت ) (28 = 𝒙𝟐 + 𝒈(𝒙)و  𝟐 = 𝟐𝒙  فإن ،[𝒇𝒐𝒈](𝒙) :تساوي  

A [𝒇𝒐𝒈](𝒙) = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟐 B [𝒇𝒐𝒈](𝒙) = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏 

C [𝒇𝒐𝒈](𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟒 D [𝒇𝒐𝒈](𝒙) = 𝟒𝒙𝟐 + 𝟐 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/KbjJgO9OIEg
https://youtu.be/pCpFXEWAohY
https://youtu.be/uXJzLGZKgM0
https://youtu.be/YiCA0Z0tqOY
https://youtu.be/KbjJgO9OIEg
https://youtu.be/pCpFXEWAohY
https://youtu.be/uXJzLGZKgM0
https://youtu.be/YiCA0Z0tqOY
https://youtu.be/KbjJgO9OIEg
https://youtu.be/pCpFXEWAohY
https://youtu.be/uXJzLGZKgM0
https://youtu.be/YiCA0Z0tqOY
https://youtu.be/KbjJgO9OIEg
https://youtu.be/pCpFXEWAohY
https://youtu.be/uXJzLGZKgM0
https://youtu.be/YiCA0Z0tqOY


 

 

29) F أي الدوال الآتية تمثل الدالة العكسية للدالة𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙 +   ؟ 𝟗

A 𝒇−𝟏(𝒙) = −𝟐𝒙 − 𝟗 B 𝒇−𝟏(𝒙) =
𝒙 − 𝟗

𝟐
 

C 𝒇−𝟏(𝒙) = −𝟗 − 𝟐𝒙 D 𝒇−𝟏(𝒙) =
𝟗 − 𝒙

𝟐
 

 

           ، وتوسع رأسي، 𝟐ما الدالة الناتجة عن إجراء التحويلات الهندسية: تضييق أفقي معامله ) (30

𝒇(𝒙)على الدالة الرئيسة )الأم(  𝒚وانعكاس حول المحور  = √𝒙 ؟  

A 𝒇(𝒙 = −𝟐√𝟑𝒙 B 𝒇(𝒙) = −𝟑√𝟐𝒙 

C 𝒇(𝒙) = 𝟐√−𝟑𝒙 D 𝒇(𝒙) = 𝟑√−𝟐𝒙 

 

 

   أي المنحنيات الآتية تمثل دالة، ويمثل معكوسها دالة أيضًا؟ (31

A 

 

B 

 

C 

 

D 

 
32) F( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/JEtqwSOER0E
https://youtu.be/liuCrTw9kRs
https://youtu.be/mMDr25fY7cQ
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 الفصل الثاني

قات والدوال الأسية واللوغاريتميةالعلا  

1 

 بالرجوع الى الدالة الام   

𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙 

فإن يعبر عن الدالة  المقابلالشكل       

 

A 𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙 − 𝟏 B 𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙 + 𝟏 C 𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙 D 𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙+𝟏 

2 

𝒇(𝒙)      من الدالة الام  = 𝟒𝒙 يعبر الشكل عن  

 الدالة      
 

A 𝒇(𝒙) = −𝟐(𝟒)𝒙 B 𝒇(𝒙) = 𝟐(𝟒)𝒙 C 𝒇(𝒙) = 𝟒−𝒙 D 𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙 

3 
𝟐𝒙            هو       =  حل المعادلة الاسية 𝟐𝟓𝟔

A 5 B 6 C 7 D 8 

4 
𝟓𝟐𝒙+𝟏      هو =     حل المعادلة الاسية  𝟏𝟐𝟓

A 0 B 1 C 2 D 3 

5 
        𝟕𝒙−𝟏 + 𝟕 = x   التي تحقق المعادلة    𝟖   ما قيمة  

A -1 B 1 C 0 D 2 

6 
𝟑𝟐𝒙−𝟐  هو          < 27     حل المتباينة   

A 
𝒙 <

𝟏

𝟐
 

B 
𝒙 <

𝟑

𝟐
 C 

𝒙 <
𝟓

𝟐
 

D 
𝒙 <

𝟓

𝟑
 

7 
𝟐𝒙+𝟐               هو       ≥

𝟏

𝟑𝟐
   حل المتباينة 

A 𝒙 ≥ 𝟕 B 𝒙 ≥ −𝟑 C 𝒙 ≥ 𝟑 D 𝒙 ≥ −𝟕 

8 
          𝒇[𝒇(−𝟏)]    فما قيمة   𝒇(𝒙) = 𝟓𝒙        إذا كانت 

A -25 B -5 C 5 D 25 
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https://youtu.be/757RqCZkLtM
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9 
                          𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟐𝟕   =  

A 2 B 3 C 4 D 5 

10 
     𝐥𝐨𝐠𝟐

𝟏

𝟔𝟒
  =  

A -4 B -5 C -6 D -7 

11 
                 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟎 𝟎. 𝟎𝟎𝟏  = 

A -2 B -3 C -4 D 3 

12 
  𝐥𝐨𝐠𝟏𝟎(−𝟏𝟎) =  

A 1 B 10 C -10 D غير معرف 

13 

           الشكل المقابل يمثل الدالة               
A 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝒙 B 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟓 C 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟓 D 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 

14 
𝟏𝟎𝟑  تكافيء الصورة اللوغاريتمية    = 𝟏𝟎𝟎𝟎   الصورة  الاسية 

A 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟏𝟎𝟎𝟎 = 𝟏𝟎 B 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟎 𝟏𝟎𝟎𝟎 = 𝟑 C 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟎 𝟑 = 𝟏𝟎𝟎𝟎 D 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟏𝟎 = 𝟏𝟎𝟎𝟎 

15 
𝐥𝐨𝐠𝟐  تكافيء الصورة الاسية   𝟖 = 𝟑    الصورة اللوغاريتمية  

A 𝟑𝟐 = 𝟗 B 𝟖𝟐 = 𝟔𝟒 C 𝟑𝟐 = 𝟖 D 𝟐𝟑 = 𝟖 

16 
𝒙        ما هي قيمة  في المعادلة    𝐥𝐨𝐠𝟖 𝟏𝟔 = 𝒙 

A 𝟏

𝟐
 

B 𝟑

𝟒
 C 𝟒

𝟑
 D 2 

17 
𝐥𝐨𝐠𝟑    تساوي    𝟒𝟗 القيمة التقريبية لـ      فإن       𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟕 ≈ 𝟏.  إذا كانت   𝟕𝟕𝟏𝟐

A 3.7712 B 3.5424 C 0.7712 D 5.3136 

18 
𝐥𝐨𝐠𝟔           تساوي        √𝟑𝟔

𝟑
قيمة         
A 𝟏

𝟐
 

B 𝟑

𝟐
 C 𝟏

𝟑
 D 𝟐

𝟑
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/Ha_SURWic8I
https://youtu.be/hsj1sMJl8O0
https://youtu.be/hsj1sMJl8O0
https://youtu.be/aR9xIobbJjg
https://youtu.be/hsj1sMJl8O0
https://youtu.be/aR9xIobbJjg
https://youtu.be/o-GFCiieKlM
https://youtu.be/hsj1sMJl8O0
https://youtu.be/aR9xIobbJjg
https://youtu.be/o-GFCiieKlM
https://youtu.be/vcTJj_d_GcU
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https://youtu.be/vcTJj_d_GcU
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https://youtu.be/-W_TTiAfh2w
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19 
𝟑 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 + 𝟓 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒚      تكافيء العبارة  

A 
𝐥𝐨𝐠𝟐

𝒙𝟑

𝒚𝟓
 B 𝟖 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙 + 𝒚) C 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙𝟑𝒚𝟓 D 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙𝟐𝒚𝟓 

20 
𝟒    تكافئ      𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 − 𝟓 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒚 العبارة         

A 
𝐥𝐨𝐠𝟐

𝒙𝟒

𝒚𝟓
 B − 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙 − 𝒚) C 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙𝟒𝒚𝟓 D 𝐥𝐨𝐠𝟒 𝒙𝟐𝒚𝟓 

21 
            𝟐 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟏𝟐 − 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟖 − 𝟐 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟑          ما قيمة      

A 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟐 B 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟎. 𝟓 C 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟑 D 1 

22 
      𝐥𝐨𝐠𝟓 𝒙 = 𝟒 هو    𝒙 حل المعادلة      

A 125 B 625 C 1225 D 25 

23 
      𝐥𝐨𝐠𝟏𝟎 𝒙 = −𝟑 هو    𝒙 حل المعادلة     

A 0.1 B 0.01 C 0.001 D 0.0001 

24 
𝐥𝐨𝐠𝟑     كتب بدلالة اللوغاريتم العشريت   𝟕 

A 𝐥𝐨𝐠 𝟕

𝐥𝐨𝐠 𝟑
 B 𝐥𝐨𝐠 𝟏𝟎

𝐥𝐨𝐠 𝟏𝟎
 C 𝐥𝐨𝐠 𝟏𝟎

𝐥𝐨𝐠 𝟑
 D 𝐥𝐨𝐠 𝟕

𝐥𝐨𝐠 𝟏𝟎
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 الفصل الثالث

 المعادلات المثلثيةو المتطابقات 

اختيار من متعدد: أيُّ مما يأتي يكافئ العبارة  (1
𝐬𝐞𝐜 𝜽−𝟏

𝐭𝐚𝐧𝟐 𝜽
         

A 
𝐜𝐨𝐬 𝜽

𝐜𝐨𝐬 𝜽 + 𝟏
 B 

𝐬𝐢𝐧 𝜽

𝐬𝐢𝐧 𝜽 + 𝟏
 

C 
𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽

𝐬𝐢𝐧 𝜽 + 𝟏
 D 𝟏 

 

 

𝐭𝐚𝐧إذا كان  (2 𝜽 − 𝟐 = 𝝅حيث  𝟎 < 𝜽 <
𝟑𝝅

𝟐
𝐜𝐬𝐜، فما القيمة الدقيقة لـ   𝜽؟   

A −
𝟐

√𝟐
 B −

𝟏

√𝟓
 

C 
√𝟓

𝟐
 D −

√𝟓

𝟐
 

 

 

𝐜𝐬𝐜𝟐أي العبارات الآتية تكافئ  (3 𝜽 + 𝟏      

A 𝐜𝐨𝐭𝟐 𝜽 B 𝐜𝐨𝐭𝟐 𝜽 + 𝟐 

C 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽 D 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽 − 𝟐 

 

 

𝐬𝐢𝐧ما قيمة   (4   ؟𝟏𝟓°

A √𝟐 + √𝟔

𝟒
 B 

√𝟐 − √𝟔

𝟒
 

C 
√𝟔 − √𝟐

𝟒
 D 

√𝟔 + √𝟐

𝟒
 

 

 

أي مما يأتي يكافي العبارة  (5
𝟏+𝐬𝐢𝐧𝟐𝜽 𝐬𝐞𝐜𝟐 𝜽

𝐬𝐞𝐜𝟐 𝜽
− 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝜽؟      

A 𝟏 B 𝐬𝐞𝐜𝟐 𝜽 

C 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽 D 𝟐 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝜽 
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https://youtu.be/-TbObbOIV5w
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𝐬𝐢𝐧أي القيم الآتية تصلح أن تكون قمةً لـ  (6 𝜽  𝟒، في المعادلة𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽 − 𝟓 𝐬𝐢𝐧 𝜽 =   ؟𝟔

A 
𝟑

𝟒
 B −

𝟑

𝟒
 

C 𝟐 D −𝟐 

 

 

𝐜𝐨𝐬إذا كان  (7 𝜽 =
𝟏

𝟐
°𝟎وَ   ≤ 𝜽 < 𝐬𝐢𝐧، فما قيمة 𝟗𝟎° 𝜽؟ 

A √𝟑

𝟐
 B −

√𝟑

𝟐
 

C 
𝟑

𝟒
 D 

𝟏

𝟐
 

 

 

 

𝐭𝐚𝐧إذا كان  (8 𝜽 =
𝟏

𝟑
°𝟎وَ   ≤ 𝜽 < 𝐜𝐨𝐭، فما قيمة 𝟗𝟎° 𝜽؟ 

A 𝟒 B 𝟑 

C −𝟑 D −
𝟏

𝟑
 

 

 

 

𝐭𝐚𝐧أي مما يأتي يكافي العبارة  (9 𝜽 𝐜𝐨𝐬 𝜽؟ 

A 
𝐜𝐬𝐜𝟐 𝜽

𝐬𝐢𝐧 𝜽
 B 𝐜𝐨𝐭 𝜽 

C 𝐬𝐢𝐧 𝜽 D 𝟏 − 𝐬𝐞𝐜𝟐 𝜽 

 

 

 

𝐜𝐬𝐜)أي مما يأتي يكافئ العبارة  (10 𝜽)(𝐜𝐬𝐜 𝜽 − 𝐬𝐢𝐧 𝜽)؟  

A 𝐬𝐞𝐜𝟐 𝜽 − 𝟏 B 𝐜𝐨𝐭𝟐 𝜽 

C 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝜽 D 𝟏 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/CYneCPqEFbo
https://youtu.be/szoT6-yRO0U
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https://youtu.be/CYneCPqEFbo
https://youtu.be/szoT6-yRO0U
https://youtu.be/eHi040bVt6k
https://youtu.be/QZVRiSNHaXg
https://youtu.be/SIQv6YLFi_c
https://youtu.be/CYneCPqEFbo
https://youtu.be/szoT6-yRO0U
https://youtu.be/eHi040bVt6k
https://youtu.be/QZVRiSNHaXg
https://youtu.be/SIQv6YLFi_c
https://youtu.be/CYneCPqEFbo
https://youtu.be/szoT6-yRO0U
https://youtu.be/eHi040bVt6k
https://youtu.be/QZVRiSNHaXg
https://youtu.be/SIQv6YLFi_c
https://youtu.be/CYneCPqEFbo
https://youtu.be/szoT6-yRO0U
https://youtu.be/eHi040bVt6k
https://youtu.be/QZVRiSNHaXg
https://youtu.be/SIQv6YLFi_c


 

𝐜𝐨𝐬ما القيمة الدقيقة لـ  (11 𝟏𝟑𝟓°      

A √𝟐

𝟐
 B 

𝟏

𝟐
 

C −
𝟏

𝟐
 D −

√𝟐

𝟐
 

 

 

 

𝐬𝐢𝐧ما القيمة الدقيقة لـ  (12   ؟𝟏𝟎𝟓°

A -
√𝟐

𝟐
 B 𝟎 

C 
√𝟐 + √𝟔

𝟒
 D 

√𝟐 − √𝟔

𝟒
 

 

 

 

𝐬𝐢𝐧(𝟗𝟎°أي مما يأتي يكافئ العبارة  (13 − 𝜽)   

A 𝐬𝐢𝐧 𝜽 B − 𝐬𝐢𝐧 𝜽 

C − 𝐜𝐨𝐬 𝜽 D 𝐜𝐨𝐬 𝜽 

 

 

 

𝐜𝐨𝐬إذا كان  (14 𝜽 =
𝟓

𝟏𝟑
°𝟎وَ    ≤ 𝜽 < 𝐜𝐨𝐬، فما القيمة الدقيقة لـ𝟗𝟎° 𝟐𝜽؟   

A 
𝟐𝟓

𝟏𝟔𝟗
 B 

𝟏𝟐𝟎

𝟏𝟔𝟗
 

C −
𝟏𝟏𝟗

𝟏𝟔𝟗
 D 

𝟏𝟏𝟗

𝟏𝟔𝟗
 

 

 

𝐜𝐨𝐬إذا كان  (15 𝜽
𝟓

𝟏𝟑
°𝟎وَ   ≤ 𝜽 < 𝐬𝐢𝐧، فما القيمة الدقيقة لـ 𝟗𝟎° 𝟐𝜽؟  

A 
𝟐𝟓

𝟏𝟔𝟗
 B 

𝟏𝟐𝟎

𝟏𝟔𝟗
 

C −
𝟏𝟏𝟗

𝟏𝟔𝟗
 D 

𝟏𝟏𝟗

𝟏𝟔𝟗
 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/L5NrCsLcuUU
https://youtu.be/0ZvAZz4d3R4
https://youtu.be/zgGKbQUTHjE
https://youtu.be/3IQfNPFEjSY
https://youtu.be/MbIZatFZwE8
https://youtu.be/L5NrCsLcuUU
https://youtu.be/0ZvAZz4d3R4
https://youtu.be/zgGKbQUTHjE
https://youtu.be/3IQfNPFEjSY
https://youtu.be/MbIZatFZwE8
https://youtu.be/L5NrCsLcuUU
https://youtu.be/0ZvAZz4d3R4
https://youtu.be/zgGKbQUTHjE
https://youtu.be/3IQfNPFEjSY
https://youtu.be/MbIZatFZwE8
https://youtu.be/L5NrCsLcuUU
https://youtu.be/0ZvAZz4d3R4
https://youtu.be/zgGKbQUTHjE
https://youtu.be/3IQfNPFEjSY
https://youtu.be/MbIZatFZwE8
https://youtu.be/L5NrCsLcuUU
https://youtu.be/0ZvAZz4d3R4
https://youtu.be/zgGKbQUTHjE
https://youtu.be/3IQfNPFEjSY
https://youtu.be/MbIZatFZwE8


 

𝐜𝐨𝐬ما القيمة الدقيقة لـ  (16 𝟐𝟐
𝟏

𝟐
  باستعمال متطابقة نصف الزاوية؟ 

A 
√𝟐 − √𝟐

𝟐
 B 

√𝟐 + √𝟐

𝟐
 

C −
√𝟐 + √𝟐

𝟐
 D −

√𝟐 − √𝟐

𝟐
 

 

 

 

𝐬𝐢𝐧أي مما يأتي ليس حلا للمعادلة  (17 𝟐𝜽 =   ؟  𝟏

A 𝟗𝟎° B 𝟒𝟓° 
C 𝟐𝟐𝟓° D −𝟏𝟑𝟓° 

 
 

 

𝒔بالعلاقة  𝒔، إذا أمكن التعبير عن طول ظله  𝟏𝟎𝟎𝒎ضوء: برج ارتفاعه  (18 =
𝟏𝟎𝟎

𝐭𝐚𝐧 𝜽
زاوية ميل  𝛉،  حيث 

  °𝟒𝟓أشعة الشمس، فما طول ظل البرج، عندما تكون زاوية ميل أشعة الشمس 

A 𝟏𝟔𝟐𝒎 B 𝟔𝟐𝒎 

C 𝟏𝟎𝟎𝒎 D 𝟖𝟒𝒎 

 

 

 

𝐬𝐞𝐜إذا كان  (19 𝜽 =
𝟕

𝟒
°𝟐𝟕𝟎وَ   < 𝜽 < 𝐭𝐚𝐧، فما القيمة الدقيقة لـ 𝟑𝟔𝟎° 𝜽؟    

A 
𝟒

𝟕
 B −

𝟒

𝟕
 

C −
√𝟑𝟑

𝟒
 D −

√𝟑𝟑

𝟒
 

 

 

 

𝟐أي مما يأتي ليست حلاً للمعادلة  (20 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽 + 𝟓 𝐬𝐢𝐧 𝜽 + 𝟐 =  ؟ 𝟎

A 
𝟏𝟏𝝅

𝟔
 B 

𝟏𝟓𝝅

𝟔
 

C 
𝟏𝟗𝝅

𝟔
 D 

𝟐𝟑𝝅

𝟔
 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/tjj2wmgR2X8
https://youtu.be/q6QJR7BcbQc
https://youtu.be/a0jXchrDp_U
https://youtu.be/SzCPR0-H9Ok
https://youtu.be/xTKh6zSRks0
https://youtu.be/tjj2wmgR2X8
https://youtu.be/q6QJR7BcbQc
https://youtu.be/a0jXchrDp_U
https://youtu.be/SzCPR0-H9Ok
https://youtu.be/xTKh6zSRks0
https://youtu.be/tjj2wmgR2X8
https://youtu.be/q6QJR7BcbQc
https://youtu.be/a0jXchrDp_U
https://youtu.be/SzCPR0-H9Ok
https://youtu.be/xTKh6zSRks0
https://youtu.be/tjj2wmgR2X8
https://youtu.be/q6QJR7BcbQc
https://youtu.be/a0jXchrDp_U
https://youtu.be/SzCPR0-H9Ok
https://youtu.be/xTKh6zSRks0
https://youtu.be/tjj2wmgR2X8
https://youtu.be/q6QJR7BcbQc
https://youtu.be/a0jXchrDp_U
https://youtu.be/SzCPR0-H9Ok
https://youtu.be/xTKh6zSRks0


 

𝐜𝐨𝐭إذا كان  (21 𝜽 =
𝟏

𝟒
°𝟎وَ   < 𝜽 < 𝐜𝐬𝐜، فما القيمة الدقيقة لـ 𝟏𝟖𝟎° 𝜽؟   

A 
−√𝟏𝟓

𝟒
 B 

√𝟏𝟓

𝟒
 

C 
−√𝟏𝟕

𝟒
 D 

√𝟏𝟕

𝟒
 

 

 

 

 

أي مما يأتي يكافئ العبارة  (22
𝟏−𝐜𝐨𝐬𝟐 𝜽

𝐭𝐚𝐧𝟐 𝜽
   ؟ 

A −𝐜𝐨𝐬𝟐 𝜽 B 𝐬𝐞𝐜𝟐 𝜽 

C 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝜽 D 𝐬𝐢𝐧𝟐 

 

 

 

 

أي مما يأتي يكافئ العبارة  (23
𝟏

(𝐜𝐨𝐬𝟐 𝜽+ 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽)(𝐜𝐨𝐭𝟐 𝜽)
   ؟ 

A 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝜽 + 𝟏 B 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝜽 

C 𝒔𝒆𝒄𝟐 𝜽 + 𝟏 D 𝒔𝒆𝒄𝟐 𝜽 + 𝟏 

 

 

 

 

𝐭𝐚𝐧أي مما يأتي يكافئ العبارة  (24 𝜽 −
𝐬𝐞𝐜 𝜽

𝐬𝐢𝐧 𝜽
     ؟ 

A − 𝐜𝐨𝐭 𝜽 B 𝐜𝐨𝐭 𝜽 

C 𝐭𝐚𝐧 𝜽 − 𝐜𝐨𝐭 𝜽 D 𝐭𝐚𝐧 𝜽 − 𝐬𝐞𝐜𝟐 𝜽 

 

 

 

𝐭𝐚𝐧ما قيمة  (25
𝟏𝟑𝝅

𝟏𝟐
 ؟ 

A −𝟐 − √𝟑 B −𝟐 + √𝟑 

C 𝟐 − √𝟑 D 𝟐 + √𝟑 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/yXScXnYKkdo
https://youtu.be/WGvLjIHgZZ4
https://youtu.be/mRwaCN-1AZE
https://youtu.be/a-FOxuvLUCk
https://youtu.be/VprC3IiuQ3o
https://youtu.be/yXScXnYKkdo
https://youtu.be/WGvLjIHgZZ4
https://youtu.be/mRwaCN-1AZE
https://youtu.be/a-FOxuvLUCk
https://youtu.be/VprC3IiuQ3o
https://youtu.be/yXScXnYKkdo
https://youtu.be/WGvLjIHgZZ4
https://youtu.be/mRwaCN-1AZE
https://youtu.be/a-FOxuvLUCk
https://youtu.be/VprC3IiuQ3o
https://youtu.be/yXScXnYKkdo
https://youtu.be/WGvLjIHgZZ4
https://youtu.be/mRwaCN-1AZE
https://youtu.be/a-FOxuvLUCk
https://youtu.be/VprC3IiuQ3o
https://youtu.be/yXScXnYKkdo
https://youtu.be/WGvLjIHgZZ4
https://youtu.be/mRwaCN-1AZE
https://youtu.be/a-FOxuvLUCk
https://youtu.be/VprC3IiuQ3o


 

𝐜𝐨𝐬ما القيمة الدقيقة لـ  (26  باستعمال متطابقة نصف الزاوية:  𝟏𝟎𝟓°

A 
√𝟐 − √𝟑

𝟐
 B −

√𝟐 − √𝟑

𝟐
 

C −
√𝟐 + √𝟑

𝟐
 D 

√𝟐 + √𝟑

𝟐
 

 

 

 

𝐬𝐢𝐧ما حل المعادلة  (27 𝟐 𝜽 = 𝐜𝐨𝐬 𝜽  𝟎حيث° ≤ 𝜽 <     ؟ 𝟏𝟖𝟎°

A 𝟑𝟎°, 𝟗𝟎° B 𝟑𝟎°, 𝟏𝟓𝟎° 
C 𝟑𝟎°, 𝟗𝟎°, 𝟏𝟓𝟎° D 𝟎°, 𝟗𝟎°, 𝟏𝟓𝟎° 

 

 

 

 

𝐬𝐢𝐧𝟐ما القيمة الدقيقة لـ  (28 𝜽  إذا كان ،𝐜𝐨𝐬 𝜽 =
𝟏

𝟔
, 𝟎° ≤ 𝜽 <   ؟ 𝟗𝟎°

A 
√𝟑𝟓

𝟏𝟖
 B −

√𝟑𝟓

𝟏𝟖
 

C 
√𝟑𝟓

𝟑
 D −

√𝟑𝟓

𝟑
 

 

 

 

𝐬𝐢𝐧 ما القيمة الدقيقة لـ (29  ؟𝟒𝟎𝟓°

A −
√𝟐

𝟐
 B 

√𝟐

𝟐
 

C 
𝟏

𝟐
 D −

𝟏

𝟐
 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/V7HVpY4ZyT4
https://youtu.be/RaS-pP4Ihk8
https://youtu.be/YcLUl-eYCgo
https://youtu.be/3N6wqM75WSc
https://youtu.be/V7HVpY4ZyT4
https://youtu.be/RaS-pP4Ihk8
https://youtu.be/YcLUl-eYCgo
https://youtu.be/3N6wqM75WSc
https://youtu.be/V7HVpY4ZyT4
https://youtu.be/RaS-pP4Ihk8
https://youtu.be/YcLUl-eYCgo
https://youtu.be/3N6wqM75WSc
https://youtu.be/V7HVpY4ZyT4
https://youtu.be/RaS-pP4Ihk8
https://youtu.be/YcLUl-eYCgo
https://youtu.be/3N6wqM75WSc


 

 الفصل الرابع
  القطوع المخروطية

1 
𝑥)  يكون إحداثي  رأسه   − 4)2 = 8(𝑦 + 3) القطع المكافئ الذي معادلته    

A (−4,3) B (4, −3) C (−3,4) D (3, −4) 

2 
تكون بؤرته     (𝑥 − 4)2 = 8(𝑦 + 3)   قطع المكافيء الذي معادلتهال 

A (2, −1) B (6, −1) C (4, −5) D (4, −1) 

3 
𝑥)  معادلة دليله هي    − 4)2 = 8(𝑦 + 3)   القطع المكافيء الذي معادلته 

A 𝑦 = −5 B 𝑦 = −1 C 𝑥 = −5 D 𝑥 = −1 

4 
𝑦)  يكون مفتوح ناحية         + 4)2 = −12(𝑥 − 6) القطع المكافيء الذي معادلته   

A الأسفل B الأعلى C اليسار D اليمين 

5 

الشكل المقابل يمثل قطع 

   مكافئ معادلة دليله هى

 

 

A 𝑦 = −5 B 𝑦 = 5 C 𝑥 = −5 D 𝑥 = 5 

6 

المحل الهندسي لمجموعة النقاط المستوية التي يكون بعد كل منها عن نقطة ثابتة يساوي دائما بعدها 

  عن مستقيم معلوم يسمى 

A قطع مكافئ B قطع ناقص C قطع زائد D دائرة 

7 

عند قطع مخروطين 

دائريين قائمين متقابلين 

بالشكل ينتج  بمستوى كما

   قطع مخروطي هو

 

A قطع مكافئ B قطع ناقص C قطع زائد D دائرة 

8 
𝑥)    طول وتره البؤري يساوي   − 1)2 = 4(𝑦 + 2)    للقطع المكافيء الذي معادلته 

A وحدتان B  4 وحدات  D 6  وحدات   D  وحدات  8   

9 
𝑥2  تكون النقطة       − 𝑦 = 2𝑥 + 1 رأس القطع المكافيء الذي معادلته العامة    

A (−2,1) B (2, −1) C (1, −2) D (−1,2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/jgPKZ1gmqmY
https://youtu.be/jgPKZ1gmqmY
https://youtu.be/l4e8EBVVjzw
https://youtu.be/jgPKZ1gmqmY
https://youtu.be/l4e8EBVVjzw
https://youtu.be/wYQewLuXG3U
https://youtu.be/jgPKZ1gmqmY
https://youtu.be/l4e8EBVVjzw
https://youtu.be/wYQewLuXG3U
https://youtu.be/mtskAlAjivc
https://youtu.be/jgPKZ1gmqmY
https://youtu.be/l4e8EBVVjzw
https://youtu.be/wYQewLuXG3U
https://youtu.be/mtskAlAjivc
https://youtu.be/oYTkktbPB7Q
https://youtu.be/jgPKZ1gmqmY
https://youtu.be/l4e8EBVVjzw
https://youtu.be/wYQewLuXG3U
https://youtu.be/mtskAlAjivc
https://youtu.be/oYTkktbPB7Q
https://youtu.be/Ffw5OQzrxDA
https://youtu.be/jgPKZ1gmqmY
https://youtu.be/l4e8EBVVjzw
https://youtu.be/wYQewLuXG3U
https://youtu.be/mtskAlAjivc
https://youtu.be/oYTkktbPB7Q
https://youtu.be/Ffw5OQzrxDA
https://youtu.be/gjvHq_U2oHM
https://youtu.be/jgPKZ1gmqmY
https://youtu.be/l4e8EBVVjzw
https://youtu.be/wYQewLuXG3U
https://youtu.be/mtskAlAjivc
https://youtu.be/oYTkktbPB7Q
https://youtu.be/Ffw5OQzrxDA
https://youtu.be/gjvHq_U2oHM
https://youtu.be/-2kSlNycm7M
https://youtu.be/jgPKZ1gmqmY
https://youtu.be/l4e8EBVVjzw
https://youtu.be/wYQewLuXG3U
https://youtu.be/mtskAlAjivc
https://youtu.be/oYTkktbPB7Q
https://youtu.be/Ffw5OQzrxDA
https://youtu.be/gjvHq_U2oHM
https://youtu.be/-2kSlNycm7M
https://youtu.be/tkyZE6AH_pA
https://youtu.be/jgPKZ1gmqmY
https://youtu.be/l4e8EBVVjzw
https://youtu.be/wYQewLuXG3U
https://youtu.be/mtskAlAjivc
https://youtu.be/oYTkktbPB7Q
https://youtu.be/Ffw5OQzrxDA
https://youtu.be/gjvHq_U2oHM
https://youtu.be/-2kSlNycm7M
https://youtu.be/tkyZE6AH_pA
https://youtu.be/jgPKZ1gmqmY
https://youtu.be/l4e8EBVVjzw
https://youtu.be/wYQewLuXG3U
https://youtu.be/mtskAlAjivc
https://youtu.be/oYTkktbPB7Q
https://youtu.be/Ffw5OQzrxDA
https://youtu.be/gjvHq_U2oHM
https://youtu.be/-2kSlNycm7M
https://youtu.be/tkyZE6AH_pA


 

10 
𝑥2  ناحية       − 2𝑦 = 3𝑥 + 5   فتحة القطع المكافيء الذي معادلته العامة  

A الأسفل B الأعلى D اليسار D اليمين 

11 

 

أي من المعادلات الآتية 

يعبر عن الشكل 

 المقابل              

 

 

A (𝑥 − 6)2 = −4(𝑦 − 15) B (𝑥 + 6)2 = −4(𝑦 + 15) 
C (𝑥 − 6)2 = 4(𝑦 − 15) D (𝑦 − 6)2 = −4(𝑥 − 15) 

12 
هي       (−2,4) و بؤرته    (−2,7)    معادلة القطع المكافيء الذي رأسه 

A (𝑥 + 2)2 = −12(𝑦 − 4) B (𝑥 − 2)2 = 12(𝑦 + 4) 

C (𝑥 + 2)2 = 12(𝑦 − 4) D (𝑦 + 2)2 = 12(𝑥 − 4) 

13 
𝑥   هي    = (4,1)        و معادلة دليله  6         معادلة القطع المكافيء الذي رأسه        

A (𝑦 + 1)2 = −8(𝑥 + 4) B (𝑦 − 1)2 = 8(𝑥 − 4) 
C (𝑥 − 1)2 = −8(𝑦 − 4) D (𝑦 − 1)2 = −8(𝑥 − 4) 

14 
   يكون مركزه      

(𝑥−1)2

36
+

(𝑦+5)2

9
= 1   القطع الناقص الذي معادلته 

A (−1,5) B (1, −5) C (5, −1) D (−5,1) 

15 
 طول محوره الأكبر   يكون   

(𝑥−3)2

9
+

(𝑦−1)2

16
= 1 لقطع الناقص الذي معادلتها    

A 4 وحدات B 3 وحدات C 8 وحدات D 16 وحدة 

16 

 

من الشكل المقابل يكون طول 

المحور الأصغر 

 هو               

 

 

A 3 وحدات B 6 وحدات C 4 وحدات D وحدتان 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/u888ACkLrYw
https://youtu.be/u888ACkLrYw
https://youtu.be/j9Z8BEhefE4
https://youtu.be/u888ACkLrYw
https://youtu.be/j9Z8BEhefE4
https://youtu.be/GSHwrWn1WTY
https://youtu.be/u888ACkLrYw
https://youtu.be/j9Z8BEhefE4
https://youtu.be/GSHwrWn1WTY
https://youtu.be/4E3unnog8gY
https://youtu.be/u888ACkLrYw
https://youtu.be/j9Z8BEhefE4
https://youtu.be/GSHwrWn1WTY
https://youtu.be/4E3unnog8gY
https://youtu.be/32mJDB94nzw
https://youtu.be/u888ACkLrYw
https://youtu.be/j9Z8BEhefE4
https://youtu.be/GSHwrWn1WTY
https://youtu.be/4E3unnog8gY
https://youtu.be/32mJDB94nzw
https://youtu.be/woUwLrGWvrc
https://youtu.be/u888ACkLrYw
https://youtu.be/j9Z8BEhefE4
https://youtu.be/GSHwrWn1WTY
https://youtu.be/4E3unnog8gY
https://youtu.be/32mJDB94nzw
https://youtu.be/woUwLrGWvrc
https://youtu.be/1zVuZuhJcXA
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x 8,10 وحدات ومحوره الأكبر منطبق على   قطع ناقص مركزه نقطة الأصل و طولا محوريه 

A 𝑥2

100
+

𝑦2

64
= 1 

B 𝑦2

25
+

𝑥2

16
= 1 

C 𝑦2

100
+

𝑥2

64
= 1 D 𝑥2

25
+

𝑦2

16
= 1 

18 
  تكون بؤرتاه هما        

𝑥2

25
+

𝑦2

16
= لقطع الناقص الذي معادلتها 1  

A (±3,0) B (±9,0) C (0, ±3) D (0, ±9) 

19 
 
(𝑥−3)2

11
+

(𝑦−1)2

16
= 1   لقطع الناقص الذي معادلتها  

عشريين يساوييكون الاختلاف المركزي لاقرب رقمين   

A 0,75 B 1,79 C 0,56 D 1,34 

20 
𝑥)       تمثل معادلة دائرة مركزها      + 5)2 + (𝑦 − 1)2 = 16    المعادلة 

A (−1,5) B (1, −5) C (5, −1) D (−5,1) 

21 
10 وحدات  (2,4−)  تكون معادلتها       الدائرة التي مركزها  و طول نصف قطرها 

A (𝑥 + 2)2 + (𝑦 − 4)2 = 100 B (𝑥 + 2)2 + (𝑦 − 4)2 = 10 
C (𝑥 − 2)2 + (𝑦 + 4)2 = 100 D (𝑥 − 2)2 + (𝑦 + 4)2 = 20 

22 
𝑥)   طول نصف قطرها تمثل معادلة دائرة     + 5)2 + (𝑦 − 1)2 = 16   المعادلة 

A 5 وحدات  B 8 وحدات  C 4 وحدات  D 16 وحدة  

23 
يكون مركزها      (−2,1),(6,7)   ر فيها همادائرة طرفي قط 

A (4,3) B (2,4) C (4,8) D (8,6) 

24 
    يكون مركزه     

2 2( 5) ( 1)
1

9 16

y x 
   القطع الزائد الذي معادلته  

A ( 5,1)  B (5, 1)  C (1, 5)  D ( 5,1)  

25 
      

2 2

1
4 1

y x
   خطا التقارب للقطع الزائد الذي معادلته 

A 
𝑦 = ±

1

2
𝑥 

B 𝑦 = ±2𝑥 C 
𝑦 = ±

1

4
𝑥 

D 𝑦 = ±4𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/1zVuZuhJcXA
https://youtu.be/1zVuZuhJcXA
https://youtu.be/2OmM-Iwg-BA
https://youtu.be/1zVuZuhJcXA
https://youtu.be/2OmM-Iwg-BA
https://youtu.be/Wb8ignzg_Oc
https://youtu.be/1zVuZuhJcXA
https://youtu.be/2OmM-Iwg-BA
https://youtu.be/Wb8ignzg_Oc
https://youtu.be/sn_YDa1sLL4
https://youtu.be/1zVuZuhJcXA
https://youtu.be/2OmM-Iwg-BA
https://youtu.be/Wb8ignzg_Oc
https://youtu.be/sn_YDa1sLL4
https://youtu.be/nfybsUGqrlA
https://youtu.be/1zVuZuhJcXA
https://youtu.be/2OmM-Iwg-BA
https://youtu.be/Wb8ignzg_Oc
https://youtu.be/sn_YDa1sLL4
https://youtu.be/nfybsUGqrlA
https://youtu.be/CSIut6NixiM
https://youtu.be/1zVuZuhJcXA
https://youtu.be/2OmM-Iwg-BA
https://youtu.be/Wb8ignzg_Oc
https://youtu.be/sn_YDa1sLL4
https://youtu.be/nfybsUGqrlA
https://youtu.be/CSIut6NixiM
https://youtu.be/Ey9nbCeJvWY
https://youtu.be/1zVuZuhJcXA
https://youtu.be/2OmM-Iwg-BA
https://youtu.be/Wb8ignzg_Oc
https://youtu.be/sn_YDa1sLL4
https://youtu.be/nfybsUGqrlA
https://youtu.be/CSIut6NixiM
https://youtu.be/Ey9nbCeJvWY
https://youtu.be/c6ZwBogFDlg
https://youtu.be/1zVuZuhJcXA
https://youtu.be/2OmM-Iwg-BA
https://youtu.be/Wb8ignzg_Oc
https://youtu.be/sn_YDa1sLL4
https://youtu.be/nfybsUGqrlA
https://youtu.be/CSIut6NixiM
https://youtu.be/Ey9nbCeJvWY
https://youtu.be/c6ZwBogFDlg
https://youtu.be/MubvFHIKIjw
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